
 

30 ВЕРЕСНЯ - ДЕНЬ УСИНОВЛЕННЯ 

Шановні мешканці громади! 

30 вересня, в день святих Віри, Надії, Любові та матері їх Софії, ми щороку 

відзначаємо День усиновлення. 

Імена святих символізують найкращі чесноти людей, що приймають в 

родини дітей, які за різних життєвих обставин втратили свою сім’ю. 

Усиновлення – це особливе батьківство, благородний і непростий шлях до 

щасливої родини. Все більше і більше українських сімей відкривають свої серця 

і двері домівок для дітей, які потребують допомоги, розуміння і підтримки з боку 

дорослих. Тому цей день став святом здійснення мрій, другим днем народження 

багатьох дітей та сімей. Це  свято для  дітей, які отримали люблячих та дбайливих 

батьків. Це свято  сімей, які взяли на себе відповідальність за долі дітей-сиріт та 

дітей, позбавлених батьківського піклування. 

Вітаємо з Днем усиновлення всіх, хто причетний до цього свята - 

усиновлювачів, прийомних батьків, батьків-вихователів, опікунів та 

піклувальників, працівників служб у справах дітей, центрів соціальної служби 

для сім'ї, дітей та молоді, працівників дитячих будинків, інтернатів. 

Прийміть доземний уклін та найщиріші слова поваги з нагоди Дня 

усиновлення. Ви відкрили дитині своє серце, розділили з нею свою любов і 

душевне тепло. Ви дали кожній дитині, яка зростає у вашій сім’ї, найважливіше 

— щастя мати родину. 

Слухаючи історії про усиновлення дітей та спостерігаючи за їхнім життям 

розуміємо, що батьки-усиновлювачі здійснюють життєвий подвиг. Усиновити 

дитину-сироту — означає проявити милосердя. Усиновлення заслуговує на 

повагу та пошану оточуючих. 

В громаді ведеться цілеспрямована робота з влаштування дітей-сиріт та 

дітей, позбавлених батьківського піклування, які перебувають на обліку в службі 



у справах дітей виконкому Бородінської селищної ради.  Протягом 9 місяців 2022 

року з первинного обліку дітей, які залишилися без батьківського піклування, в 

сім’ї громадян влаштовано 13 дітей, з них: 

- 2 дітей усиновлені; 

-11 дітей влаштовані під опіку громадян.; 

 За 9 місяців поточного року, із закладів для дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування, усиновлено 2 дітей. 

В державних закладах ще 5 дітей громади чекають на свою люблячу родину! 

Висловлюємо велику вдячність всім, небайдужим до дитячої долі. Візьміть 

дитину у родину! І не хай разом з цим прекрасним моментом у вас назавжди 

поселиться щастя, добробут та родинне благополуччя! Звертаємося до всіх, хто 

вже пройшов шлях усиновлення, до тих, хто ще обмірковує своє рішення. Шлях 

батьківства не буває легким, це постійна і наполеглива праця, але й 

найблагородніша місія людини. Справжньою винагородою для Вас будуть 

посмішки щасливих дітей, які даруватимуть радість, тепло і впевненість у 

завтрашньому дні. 

Хай щедрість та милосердя Ваших душ заради наших дітей примножується 

з кожним днем, а Віра, Надія і Любов ніколи не покидає ваші серця! Зичимо всім 

здоров’я, добра та благополуччя! 

            Необхідну консультацію з питань сімейних форм виховання Вам 

надасть служба у справах дітей Бородінської селищної ради, яка 

знаходиться за адресою: смт Бородіно вул.Будишевська, 51, каб. 3  

Болградського району Одеської області 

 

З повагою, 

служба у справах дітей 

Бородінської селищної ради 


